

Уважаемые коллеги, с юбилеем Вас!

Наше сотрудничество началось в далеком 1999-м с поставки первой партии аэраторов АКВА-ПРО, которые отлично зарекомендовали себя в работе, и уже спустя несколько лет все аэротенки МОС-1 были реконструированы и оснащены трубчатой системой аэрации производства Экополимер.

В 2014-м году на один аэротенк МОС-1 была поставлена первая система аэрации АКВА-ПОР с эластичной перфорированной мембраной.

На сегодняшний день на очистных сооружениях УП "Минскводоканал" работает 6 аэротенков с мембранными аэраторами АКВА-ПОР:

три - на МОС-1, три - на МОС-2.

В 2015-м году компанией "МАЙ ПРОЕКТ", совместно с УП "Белкоммунпроектом", было разработано ТЭО для обоснования инвестиций по реконструкции МОС-1 производительностью 550 тыс. м³/сутки. По итогам этой работы было подписано соглашение между "Минскводоканалом" и Европейским банком реконструкции и развития о выделении 2 кредитов на общую сумму 160 млн. евро на реконструкцию МОС-1.

**Поздравляем ГК «Экополимер» с юбилеем!
Успехов Вам и развития!**

Коллектив УП «Минскводоканал»